

800多名田径运动员涉药?

55块金牌或许“来路不正”! 国际田联竟然知情不报 国际奥委会主席巴赫:一旦发现确有奥运选手身陷其中,决不姑息

本报讯 英国和德国媒体报道称,一份由匿名者提供的数据报告显示,2001年至2012年间的世锦赛和奥运会田径比赛中,有三分之一奖牌(146块)由兴奋剂血检结果有疑问的运动员夺得,其中包括55块金牌。涉嫌血液样本检测数据异常的运动员多达800人,分别来自俄罗斯、乌克兰、摩洛哥、西班牙、肯尼亚、土耳其、希腊、白俄罗斯、罗马尼亚、葡萄牙、美国以及英国等多个国家和地区。

这份报告的有效性还有待研究,国际田联还将做进一步解释,但其涉及的比赛级别高、明星众、地域广,如果证实为真,将是多年罕见的重大兴奋剂丑闻,无疑为本已兴奋剂频出的田径运动雪上加霜,国际田联将陷入危机。

英国《星期日泰晤士报》2日推出爆炸性新闻,称他们获得一份关于5000多名田径运动员药检结果的资料,发现自2001年至2012

年10多年间的世界锦标赛和奥运会田径比赛中,有三分之一的奖牌(146块)都是由检验结果有疑问的运动员夺得,其中包括55块金牌。更让人震惊的是,这组数据国际田联是知晓的,但却没有被曝光。

《星期日泰晤士报》报道说,这5000名运动员的血液样本检测结果超过12000个,其中800多人的血检结果被专家认为很不正常,其中有的运动员世界闻名。这些检测结果全部由一位泄密者透露给《星期日泰晤士报》和德国广播电视联合会(ARD/WRD),该报并没有透露这位匿名的告密者是否来自国际田联内部,只是说他不满意国际田联的反兴奋剂工作,希望彻底改革。

据报道,这800多名血检结果异常的运动员中,俄罗斯运动员最多,有415人,接下来是乌克兰(102人)、摩洛哥(82人)、西班牙(81人)、肯尼亚(77人)、土耳其(52人)、希腊(42人)、白俄罗斯(42人)、罗马尼亚(32人)、葡

萄牙(32人)、美国(32人)。另外,报道指出英国也有12名运动员卷入其中,包括一名非常知名的运动员,该报还采访了这名运动员,他坚决否认服用兴奋剂,并表示如果在报道中透露他的名字,他将会把记者和媒体告上法庭。

报道说,这些涉嫌使用兴奋剂的运动员大都来自长跑耐力项目赛事,其中1500米最多,有29人,接下来是20公里竞走(28人)、800米(16人)、5000米(15人)、3000米障碍(15人)、1万米(15人)、50公里竞走(13人)、全能(9人)、马拉松(6人)。

另外,在146块被涉嫌血检有问题运动员赢得的奖牌中,2005年赫尔辛基世锦赛最多,有21块,2007年大阪世锦赛有20块。

针对近日曝出的田径运动员大面积涉药事件,国际奥委会主席巴赫昨日表示,一旦发现确有奥运选手身陷其中,国际奥委会将采取行动,决不姑息。(新华)

社区盾杯“枪手”夺冠 温格复仇“魔力鸟”

本报讯 虽然距离新赛季的英超联赛开幕还有5天时间,但赛季的首场正式比赛昨晚打响。上赛季英超冠军切尔西队与足总杯冠军阿森纳队在伦敦的温布利大球场激情碰撞。最终凭借本土小将张伯伦在上半场的进球,“枪手”阿森纳队以1:0战胜对手,在捧起新赛季首个冠军奖杯的同时也收获了球队的第14次社区盾杯冠军。

穆里尼奥与温格,这两位可以载入英超史册的教练在十年间带领切尔西队和阿森纳队为球迷们奉献过无数的经典。两人的交锋更是充满了恩怨情仇的话题,因为在此前13次交手中,温格6平7负从未战胜过对手。新赛季还未开始,两人的“斗法”就已经处于白热化。

自从2004年穆里尼奥入主“蓝军”开始,球队面对“枪手”总是爆发出强大的能量。13场比赛,“魔力鸟”率队打进21球,仅丢6球。比起交锋记录的苦涩,更让温格感到气愤的是穆里尼奥对自己的侮辱。每当两队赛前,一向口无遮拦的穆里尼奥总是表达出对阿森纳队的轻视。

8月2日,穆里尼奥表示:“如果我总是连续输给一个对手,我就会想想其中的问题。”去年2月,“魔力鸟”更是用“失败界的专家”来形容温格,这让两人的关系逐渐走向冰点。仅仅过了一个月,在温格执教阿森纳队1000场的比赛中,穆里尼奥用6:0的大胜从头到脚再次羞辱了对手。

穆里尼奥的狂妄虽然有时让人无法接受,但他的能力一直是他骄傲的资本。不论是在切尔西队,还是在波尔图、米兰、马德里,他的目标就是冠军。温格被长期“压制”,是因为球队在小成本的投入下实在无法交出能与“魔力鸟”相抗衡的成绩单。(刘大伟)



8月2日,阿森纳队主教练温格(右)与切尔西队主教练穆里尼奥在场边观战。新华社/路透



8月2日,金牌得主孙杨亲吻奖牌。当日,在俄罗斯喀山市举行的第16届游泳世锦赛男子400米自由泳决赛中,中国选手孙杨以3分42秒58的成绩获得冠军。新华社记者 孟永民 摄

难忍泪水难掩霸气 孙杨重回巅峰

尽管一个劲地仰起脸,但眼泪还是难以控制。在8月2日强势捍卫男子400米自由泳的金牌后,孙杨又哭了。

这一年他过得着实不易,去年9月曝出的兴奋剂风波让他受到多方质疑,连澳洲的冬训都受到影响。不过,在喀山世锦赛上,孙杨终于证明了自己。

当日这位伦敦奥运会冠军以预赛第一晋级400米自由泳的决赛。在决赛中,虽然遭遇了来自英国小将盖伊的挑战,但孙杨在最后100米发力,以3分42秒58的成绩夺冠,这也是今年世界最好成绩。

“今晚盖伊表现得非常好,在伦敦我就和他比过,他非常年轻而且一直在进步。我最后100米拼尽了全力。”孙杨说,“今天这个成绩也是我2013年之后的最好成绩。”

在大赛中屡次掉泪的孙杨颁奖时热泪盈眶,在混合区更是被记者的问题触动了情肠,忍不住又流下眼泪。“这是我职业生涯中最辛苦的一年,从最低谷到世锦赛冠军是非常大的挑战,我战胜了许多困难。在澳洲,我和张亚东教练以及外教布莱恩,不管刮风下雨都坚持训练,为的就是在喀山能够有好的表现。”孙杨说。

“其实我的年纪还是游泳的黄金期,但随着时间越来越长,身上的伤病越来越多,会经历更多的困难。我的肩膀和手在赛后都需要

加强治疗,医生建议我动手术,但是为了比赛我没时间做手术。虽然困难和挑战会越来越多,但是我会继续坚持下去。”他说。

虽然露出了些许脆弱,但孙杨接下来又显示了性格中霸气的一面。“我希望能打破400米的世界纪录。”他自信地说,“400米的纪录是德国名将比德尔曼在罗马世锦赛时穿着快速泳衣创造的,在后快速泳衣时代要打破它难度很大,需要更多的汗水。对于我来说,有目标才会敢于实现。这个纪录确实非常高,但我会努力去做到。”

孙杨已经连续两届世锦赛获得400米的金牌,回顾从2011年上海世锦赛到2015年的喀山世锦赛这几年,孙杨有几分感慨。“每一届世锦赛对我来说都有更多的困难,年轻选手不断涌现,我要做的就是继续向前,不断加强自己。我相信天道酬勤,付出会有回报。”

接下来还要参加三个单项的孙杨充满信心,他说:“后面的比赛我相信会越来越好,因为第一枪谁都有点紧张,现在慢慢放开了,后面会越来越轻松。”

他在发布会最开始时特意提到了北京获得2022年冬奥会的举办权,“我想在这里恭喜我的祖国拿到2022年冬奥会的举办权,也在这里借机宣传一下,希望大家关注北京2022年冬奥会。我相信我们有实力举办一届成功的冬奥会”。(新华社喀山8月2日电)

何冲退出跳水国家队 奥运机会留给弟弟

本报讯 在喀山游泳世锦赛上,中国小将何超在男子三米板决赛中力压各路好手,获得冠军。而千里之外的北京,他的哥哥、奥运冠军何冲透露了一个令人震惊的消息——自己已经退出国家队了。

8月1日凌晨,何超获得男子三米板金牌,没有入选喀山世锦赛名单的上届冠军何冲接受了媒体的采访,他否认了退役的说法。何冲希望何超能够更上一层楼。“我选择离开国家跳水队,也是做了很多的考虑。一方面因为和太太、家人商量了很多。跳水并非我生活的全部,现在我想做更多我喜欢做的事情。还有就是眼看着他一步一步往上走,他缺少一个机会。当我知道里约奥运会只有一个机会的时候,我觉得应该让弟弟去完成他的梦想,这也是我的梦想。”2013年9月,何冲与设计师女友迈入婚姻殿堂。今年1月,他们的女儿出生,何冲希望把更多的时间留给家人。(新体)

这是咋回事? 伊拉克男足主帅 签约前逃离巴格达

新华社巴格达8月2日电 合同已经备好,发布会也布置就绪,即将就任伊拉克男足新选主帅的杰马尔·哈吉阿布迪奇却在抵达伊拉克一天之后不辞而别。

据了解,这位在海湾地区从事多年足球工作的波黑籍主帅在7月31日抵达巴格达。随后在8月1日乘飞机火速离开。“我们非常惊讶杰马尔·哈吉阿布迪奇拒绝了这份工作并要求立刻乘飞机回国,”伊拉克足协发言人卡迈勒在接受采访时说,“一切都在按原计划进行。我们答应在他到达后就签署正式合约,他也会在媒体前亮相。”

杰马尔在7月31日抵达巴格达后接受伊拉克当地媒体采访时还曾经表示,自己非常高兴能够成为伊拉克男足的主教练。目前还不清楚究竟是什么因素导致这位62岁的老师忽然之间就改变了主意。

泰国商人收购 AC米兰近半股份

本报讯 北京时间8月3日消息,泰国商人比·曹邦宣布,与AC米兰主席贝卢斯科尼达成协议,将收购AC米兰的股份。根据之前的消息,比·曹邦将收购AC米兰48%的股份,价格为485亿欧元。

比·曹邦在Instagram上写道:“很荣幸和贝卢斯科尼先生达成协议,关于AC米兰的协议,他是一位现象级的领导。”据意大利媒体报道,所有收购工作将在9月30日之前完成,而未来比·曹邦将在AC米兰管理层中担任重要角色。(卡拉)

一个要“打出名堂” 一个要“终极一战” 科比麦蒂现身上海

本报讯 科比来上海了,麦蒂也来了,上海的篮球迷能亲眼目睹自己的偶像了。8月2日下午,科比从广州抵达上海,出席耐克公司的“打出名堂”训练营等一系列活动;而麦蒂则比科比提前一天抵沪,他将于7日率队对阵上海男篮,这也是他职业生涯的“终极一战”,上海将成为麦蒂的退役之地。

这是37岁的科比第12次来到中国,从8月1日到6日,他将分别造访广州、上海和台北三座城市,与当地球迷互动。(李元春)